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Résoudre un problème : Utiliser le raisonnement logique
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Kate a compté les livres dans la bibliothèque de sa classe.

Indice 1: Le nombre de livre est un nombre pair.

Indice 2: le nombre de livres est entre 200 et 300.

Indice 3: Le nombre de livre est la somme de deux nombres ci-dessous :

	180
	162
	115
	194
	126


Quels sont les deux nombres?

Commence avec l’indice 1.
Tu peux additionner deux nombres pairs ou deux nombres impairs
pour obtenir une somme pair.

115 est le seul nombre impair. Barre 115.
Ensuite utilise l’indice 2. 180 + 126, 162 + 126, et
194 + 126 sont proche de 300.
Additionne pour trouver leurs sommes.
	180 + 126 = 306
	162 + 126 = 288
	194 + 126 = 320


288 est entre 200 et 300.

Les deux nombres sont _______ et   
.
Utilise les indices pour résoudre la charade.
1.
Quand Steve est dans une voiture, il compte les camions.

Il compte un nombre impair de camions.

Le nombre de camions est entre 300 et 400.

Le nombre de camions est la somme de deux des nombres ci-dessous.
	234
	175
	180
	291
	116


Quels sont les deux nombres?
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